

48,7 тыс. практикующих врачей в Беларуси – такова статистика 2023 года.

ДЗЕНЬ МЕДРАБОТНИКАУ



**Заботимся о вашем здоровье.
Думаем о будущем.**

Уважаемые коллеги и партнеры!

Примите самые искренние и теплые поздравления с профессиональным праздником – Днем медицинских работников!

Наша профессия – это призвание, требующее особых качеств: сострадания, милосердия, доброты, чуткости, постоянного совершенствования, большой самоотдачи и преданности своему делу. Нет целей гуманнее и благороднее, чем заботиться о здоровье людей, облегчать их страдания, возвращать радость счастливой полноценной жизни.

Высокий уровень знаний, ответственное отношение к делу, трудолюбие и терпение позволяют вам эффективно решать одну из самых сложных и важных задач – обеспечивать доступную, качественную, эффективную и безопасную медицинскую и лекарственную помощь.

За годы плодотворной работы вам удалось сохранить и приумножить опыт прошлых поколений, повысить доступность и качество услуг, использовать в лечении и диагностике новейшие технологии и лекарственные препараты, заработать положительную репутацию.

На протяжении всей своей жизни каждый человек не раз обращается за медицинской помощью, доверяя врачам и фармацевтическим работникам самое дорогое – здоровье. Именно поэтому труд медика особенно почетен, а третье воскресенье июня – День медицинских работников – для многих является памятной датой.

Желаю вдохновения, энергии и оптимизма! Пусть ваша жизнь будет наполнена яркими впечатлениями, положительными эмоциями и удивительными событиями, а каждый рабочий день станет шагом к профессиональному росту и развитию. Пусть терпение, компетентность и мудрость помогут вам во всех делах и начинаниях. Берегите себя и самую главную ценность – здоровье!



Генеральный директор
РУП «Минская Фармация»
Ольга МАСЛЕНКИНА

УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
«КЛИНИЧЕСКИЙ РОДИЛЬНЫЙ
ДОМ МИНСКОЙ ОБЛАСТИ»
Г. МИНСК, УЛ. ФРАНЦИСКА
СКОРИНЫ, 16.
+375 (17) 269-72-03
INFO@KRDMO.BY
УНП 100287063

Клинический родильный дом Минской области – главный роддом региона и один из лучших в стране. Он размещен в пяти корпусах, где есть 304 койки, включая 140 акушерских, 115 гинекологических, 25 педиатрических и 24 реанимационные.



Роддом – место, где появляются на свет маленькие солнышки



Медучреждение оснащено по последнему слову техники, что помогает обеспечить максимальную безопасность и комфорт для пациенток и их малышей



Врачи гарантируют профессиональную помощь на каждом этапе пути к материнству

В 2001 году Всемирной организацией здравоохранения и Детским фондом ООН (ЮНИСЕФ) медучреждению присвоено звание «Больница, доброжелательная к ребенку», которое успешно подтверждено в 2022 году.

Врачи используют современные акушерские технологии. Например, в 2008 году внедрены «вертикальные роды», с 2011-го используется метод прямой регистрации ЭКГ плода в родах с анализом его ST-составляющей.

В 2021-м внедрили технологию домашней КТГ, что способствует сокращению числа визитов в женскую консультацию и госпитализаций в стационар, широко используется КТГ-мониторинг с телеметрической передачей данных.

В областном роддоме ежегодно появляется на свет около 60% недоношенных новорожденных Минской области. Для их надежного выхаживания и

Счастье рождается здесь

совместного пребывания с мамами до выписки домой созданы все условия. В нынешнем году планируется завершение реконструкции педиатрического корпуса, что позволит сконцентрировать в областном роддоме все преждевременные роды региона.

В гинекологических отделениях ежегодно получают лечение около 5 тысяч пациенток. Здесь выполняется весь спектр полостных гинекологических операций и операций влагалищным доступом, включая сложные и высокотехнологичные оперативные вмешательства. Проводятся уникальные реконструктивно-пластические операции на матке, придатках, промежности, при врожденных аномалиях развития женской половой сферы, пролапсе гениталий.

На базе учреждения работает акушерско-гинекологический эндовидеохирургический центр Минской области. Количество операций, выполняемых эндовидеохирургическим методом, постоянно возрастает и составляет сегодня более 1,5 тысячи в год. В 2022-м внедрены топовые мировые технологии при выполнении лапароскопических операций: применение 3D-технологии визуализации, использование спектральных фильтров для выявления скрытых очагов эндометриоза брюшной полости.

В женской консультации организованы специализированные приемы по всем интересующим женщин вопросам, в том числе планирования семьи, проблемам серебряного возраста. В кабинете патологии шейки матки ежегодно проходят обследование и лече-

ние более 6 тысяч женщин, выполняется свыше 800 операций. Диагностическая маммология работает по принципу «диагноз в течение дня». Врачи-маммологи консультируют более 12 тысяч пациенток в год. Серьезное внимание уделяется проблемам репродукции. Здесь ежегодно получают помощь около 2 тысяч пациенток, страдающих бесплодием. В операционной женской консультации выполняются оперативные вмешательства по принципу «хирургия одного дня».

На протяжении более 40 лет областной роддом известен как ведущее в республике учреждение по разработке и внедрению новых методик немедикаментозного лечения и реабилитации при акушерско-гинекологической патологии. В арсенале учреждения – иглоукалывание, грязелечение,

баротерапия, светолечение, лазерная терапия, использование других пререпроформированных факторов.

Специалисты областного роддома – искусные мастера эстетической медицины. С помощью новейших лазерных технологий, инъекционных методов и современных методик хирургической интимной пластики они решают проблемы, связанные с возрастными, послеродовыми и послеоперационными изменениями у женщин, а также улучшают внешний вид генитальной зоны. Обращение к специалистам позволяет значительно повысить качество жизни женщины, ее самооценку и уверенность в себе.

Текст: Анастасия АКВИЛОВА
Фото: Вячеслав ЦУРАНОВ



krdmo.by



krdmo_